



Mezonet 2KK, FM, ul. H. Salichové

H. Salichové , Frýdek-Místek, Frýdek-Místek

3 499 000 Kč

Představuji Vám bytovou jednotku, která na realitním trhu není až tak často dostupná k prodeji. Jedná se o mezonet, který je situován v druhém podlaží cihlového domu, kde se nacházejí 4 bytové jednotky. Při vstupu do tohoto bytu Vás na první pohled uchvátí velmi krásná, slunná a prostorná kuchyně, ve které se Vám bude nejen dobře vařit, ale také zde máte dostatek prostoru k umístění jídelního koutu, ve kterém si vychutnáte jídlo či ranní kávu s výhledem na zahradu. Kuchyně je vybavena základními spotřebiči a pro jejich doplnění či zvětšení úložného prostoru, zde máte dostatek místa. Vlevo od kuchyně vejdete do obývacího pokoje, jehož předností je prosto a veliké okno s výhledem na příjezdovou cestu. Zde se však nemusíte obávat hluku, frekvencovanost aut je zde minimální. V obývacím pokoji jsou umístěny schody do horního pokoje. Otvor okolo schodiště je opatřen ochranným zábradlím zajišťující bezpečnost. V pokoji je vestavná skříň, střešní okno a dva dřevěné sloupy dodávající pokoji typický půdní vzhled. Pokud Vás popis výše zaujal, počkejte, až vstoupíte do nově zrekonstruované koupelny v krásném bílo hnědém designu, vybavenou dvěma umyvadly, zrcadlem, skříňkami, žebříkovým topením a prostorným sprchovým koutem. Světlo zajišťují dvě okna. Jelikož je koupelna dostatečně prostorná, pračka i sušička zde najde také své umístění. Součástí bytové jednotky je také rozměrnější sklepní kóje, kde uložíte nejen kola, ale také například kočárek a ještě zbyde místo. K bytu přísluší vlastní zahrádka, kterou si můžete vybavit a upravit dle vlastních představ. Fantazii se hranice nekladou, oplocení či vysazení zeleně Vám zajistí maximální soukromí. V blízkosti domu se nachází sportovní centrum, restaurace, mateřská škola či základní škola. Proto tato lokalita je úžasná pro mladé rodiny. Jednotka o velikosti 66m² nabízí opravdu příjemné bydlení s velmi nízkými náklady, které se včetně záloh na energie a internet pohybují okolo 6.000,- Rád Vám pomůžu s financováním přímo na míru. Pro více informací mne prosím kontaktujte.